

路北区召开领导干部警示教育会议

本报讯 6月30日上午,全区领导干部警示教育会议召开。会议要求深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,通过开展警示教育,使党员干部受警醒、明底线、知敬畏,持续推动党纪学习教育走深走实。全区广大党员干部要引以为鉴、深刻反思,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,切实做到以案为鉴、以案促改、以案促治。

区委书记艾长征出席会议并讲话。

会议强调,党员干部要切实把党的纪律内化于心、外化于行,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。要坚决遵守党的政治纪律,铸就忠诚政治品格。必须牢记“五个必须”,严防“七个有之”,时刻绷紧政治纪律这根弦,以严明政治纪律带动各项纪律全面从严;要坚决遵守党的组织纪律,贯彻党的组织路线。必须

自觉遵守组织原则,自觉维护组织权威,坚决服从组织安排,时刻把自己置于党组织监督之下,坚决做到听党指挥、令行禁止;要坚决遵守党的廉洁纪律,守牢廉洁底线红线。树立正确的权力观,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,时刻做到心有所守、行有所止,敬畏职责、敬畏纪法,切实做到严以修身、防微杜渐;要坚决遵守党的群众纪律,持续厚植为民情怀。必须坚持以人民为中心的

发展思想,凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待,凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正,切实维护群众利益;要坚决遵守党的工作纪律,切实做到履职尽责。必须提高认识,正确履行用权,切实把责任扛在肩上、事业放在心上、工作抓在手上;要坚决遵守党的生活纪律,始终坚持严于律己。必须强化自我修炼、自我约束、自我改造,从一言一行、小事小节做起,持续保持良好生活作

风,培养健康生活情趣,自觉抵制歪风、带头树立新风。

会议播放了警示教育片《不可逾越的红线》。全区县级以上领导干部,各镇街党政主要负责同志,区直各单位各部门主要负责同志,区委党纪学习教育工作专班负责同志,区纪委监委领导班子成员,区委巡察办副主任,区委各巡察组组长,区纪委监委各内设机构、派驻机构主要负责同志参加会议。(路北)



路北区民族管弦音乐会精彩上演

本报讯 盛世奏华章,伟业耀千秋。6月30日,路北区文化体育和旅游局联合唐山市保利大剧院、路北区文化馆民族管弦乐团共同举办了“盛世华章 喜迎七一”路北区庆祝中国共产党成立103周年民族管弦音乐会。

古筝丁丁,二胡悠悠,扬琴潺潺……音乐会在《欢庆序曲》中拉开帷幕,二胡齐奏、女声独唱、民乐合奏等精彩节目

接连上演,一首首经典曲目和创新作品,带领台下观众追寻红色记忆、感悟红色精神、汲取红色力量。盛世华章,齐颂党恩,60余名乐手相互配合,扬琴、古筝、大阮等20余种乐器交融齐奏,时而气势恢宏、时而激愤昂扬、时而豪迈悠长、时而宛转悠扬,用歌声赞颂对党的恩情,用音乐表达对祖国的热爱,用旋律奏响新时代的华章。

近年来,路北区文化馆始终坚持文化引领,勇担文化使命,坚定文化自信,有效结合辖区内优秀红色资源,开展红色主题展演展览等,进一步助力传承红色基因,赓续红色血脉,弘扬伟大的建党精神,从而为提高全区文化软实力,凝聚接续奋斗力量,营造了良好的社会氛围。(孙晓莹 杨文进)

图为音乐会现场。

张梦楠 摄

向着星辰大海出发

区图书馆举办天文科普讲座活动

本报讯 人类对宇宙这个神秘而浩瀚的世界,充满了无尽的奥秘和无尽的想象。为满足广大读者对宇宙和太阳系的好奇,近日,路北区图书馆举办了“宇宙课堂:揭秘太阳系八大行星”天文科普讲座活动。

讲座邀请远方文学机构人文教研组组长梁言老师,以深厚的专业知识和独特的视角,带领读者一同探索宇宙的奥秘。梁老师就宇宙起源、太阳系构成、行星特点、天文观测等方面进行详细讲解,通过图文

并茂的展示方式,生动形象地揭示宇宙和太阳系的奥秘。了解神奇梦幻的天文奥秘,守护每个人心中的天文梦。讲座启发了读者对宇宙奥秘的认知,建立相关的物理学与天文学基础,培养科学思维和探究精神。

本次宇宙和太阳系科普讲座活动为广大读者提供一个了解天文科学的平台,激发他们探索未知世界的热情,鼓励人们尤其是青少年一起放飞蓝天梦,探索宇宙星空。

(李紫薇 杨文进)

张大力社区

乒乓球趣味比赛 赛出邻里情

本报讯 近日,大力街道张大力社区新时代文明实践站组织辖区志愿者、居民开展“趣味乒乓球比赛”新时代邻里节主题活动,进一步丰富居民文体生活。

比赛中,选手们个个精神饱满、全神贯注,他们挥动着球拍,小小的乒乓球在球桌上来一回,扣人心弦,比你追我赶,精彩纷呈。选手们坚持“友谊第一、比赛第二”“讲风格、赛水平”的原则,把顽强、拼搏、团结、协作的体育运动精神发挥得

淋漓尽致,一个个精彩瞬间赢得了观众的热烈掌声和喝彩。

此次乒乓球赛展示了社区乒乓球爱好者高超的球技和良好的精神风貌,为社区乒乓球爱好者提供了切磋技艺、拓展交际、锻炼身体的良好平台,既增进了邻里感情,也提高了辖区居民参与体育运动的热情。居民纷纷表示,乒乓球运动不仅让心情更加愉悦,更能带来健康的体魄,这种体育健身活动开展得非常有意义。(海楠 庄子)

路北团区委组织开展爱老敬老反诈宣传志愿服务活动

本报讯 近日,路北团区委在机场路街道祥富里社区开展了“为奉献者奉献”爱老敬老反诈宣传志愿服务活动。

活动中唐山学院大学生志愿者用朗诵、评剧、舞蹈等方式为社区老党员们宣讲反诈知识,针对老年人理解案情

的特点,用简单通俗的语言描述案情,并站在法律角度告诉老人遇到此类骗局应该如何避免被欺骗,以及不慎进入骗局应该如何用法律手段维权。

此次活动不仅为老党员们送去了关怀,也让青年们在生动实践中得到历练。下

一步,团区委将持续深化校地合作,搭建服务平台,激励年轻党员、团员学习并传承老党员的优良作风和奉献精神,团结带领引导广大青少年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承。(李梦森 徐慧)

观红色电影 悟初心使命

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,近日,翔云道街道石油家园社区联合辖区企业开展了“传承红色基因 弘扬爱国精神”红色电影进社区活动。

放映的影片《建党伟业》讲述从1911年辛亥革命后到1921年中国共产党成立这段时间内的历史故事与风云人物,一幅幅事关民族荣誉和国

家兴衰的历史图景,给人以强烈的情感震撼力,让大家仿佛回到了那个充满理想,充满力量的革命年代。影片结束后,很多居民还在意犹未尽地讨论剧情,大家被革命烈士英勇无畏的革命精神和共产党人无怨无悔的坚守和付出所感动,表示会更加珍惜现在的美好生活。(奕兵 张怡)

民辅警锲而不舍苦寻4天 帮群众找回遗失财物

本报讯 近日,市民董女士再一次来到唐山市公安局路北分局机场路派出所,并送来一面印有“尽职尽责 为民解忧”的大红锦旗,对民辅警遇到群众求助一直锲而不舍予以帮助的工作作风表示万分感谢。

原来,6月19日9时15分许,董女士来到机场路派出所求助称:其当日上午骑电动车行驶至裕华道与华岩路交叉口东北角附近时,发现放有几千元现金和贵重物品的手提包不见了,遂返回沿途寻找。一位好心人称似乎有一位骑三轮车的老人捡到了。接到求助后,民辅警一边安抚董女士,一边根据董女士描

述的骑车路线,开始查询沿线大量的监控视频,并获取了捡到董女士手提包的老人的模糊影像。尔后,民辅警经过多方走访,获悉了该老人平时在附近几个小区走街串巷出售农产品。获此线索后,民辅警和董女士便在这几个小区内寻找,最终于6月22日上午,找到了该老人。民辅警向老人说明情况,老人主动将手提包归还了董女士。

“真得太感谢你们了!这几天我是吃不好睡不着,要不是你们劝慰我,还上上下下地跑,我都不知道怎么办了。”董女士接过失而复得的手提包后,百感交集。(刘鹏宇 徐慧)

